

# 幸运彩民自选号码击中双色球银奖

一首诗词，短短几句，却能道出这世间百态；一张彩票，巴掌大小，却能映照出这世间精彩。近期，“双色球”的中奖热度可谓是日益高涨，频繁为我省彩友送来大奖。在双色球第2023120期开奖中，我省彩友摘得3注二等奖，并为一人所获，共揽获奖金181663元，而幸运彩站是位于西宁市城西区长湫湖路8-2号的福彩第63010320号彩站。

近日，这位幸运彩民来到省中心办理兑奖手续。在大家热闹的交谈中了解到，杨先生(化姓)是陕西人，来青海20多年，自己在青海做点小生意。最初接触福彩“双色球”是因为觉得这种纯数字游戏比较简单有趣，更是放松休闲的一种娱乐方式，而且每张彩票上都会有句“感谢您为公益事业贡献XX元”，这句暖心的话，可以看到自己对社会公益的一点奉献。杨先生说：“虽然彩票游戏有多种，但我只钟爱双色球，我购彩十多年，并不是定期购买，想起来了才会买上几注，我的投注方式并不是很专业，可我的投注方式很固定，第一注自选，然后机选四注，每期都会买个三四十元，毕竟彩票中奖本身就是一种概率事件，所以不会太较真。不过我的运气还挺不错的，选的号码经常能中些小奖。这次虽然差一

个蓝号，就能中得百万头奖，但人要知道嘛，玩彩票，就是花点小钱买个快乐！今后我会一如既往地支持福彩事业，希望下次来领头奖的是我，呵呵……”

说起这次中奖杨先生说：“当晚并没有关注开奖信息，而是在第二天早上闲暇时，才拿出手机查了开奖号码，本来也就是看一下而已，结果发现号码很熟悉，就拿出彩票核对，一个、两个、三个、四个……直到6个红色号码核对完时我非常激动，没想到中奖号码是自选号！确认自己中奖后，我第一时间将中奖喜讯告诉妻子，妻子却很平淡，可能是我这么多年我中过的小奖比较多，所以她以为我这次也是中了小奖，等我把奖金领回去了再告诉她奖金有多少。”杨先生笑着说道。办理完兑奖手续，杨先生又说起他中奖的心情，当晚的福彩开奖实况让他兴奋不已，陪伴多年的福彩，带给自己的绝不仅仅是幸运的奖金，更有生活中的乐趣。被问及奖金将如何安排时，他说：“由于生意繁忙，忽略了健康，这次要带父母及家人好好地体检一下，毕竟健康最重要，剩下的就暂时用来贴补家用，改善生活。”

任何事情，只要坚持有耐心，就一定



会得到想要的结果，也希望这份幸运大奖能够助力杨先生的生意越做越好，也希望所有的购彩者都能收获一份惊喜。(曹正英)

## 为梦造福！ 福彩双色球的公益属性

提及彩票，不少人第一时间想到的是有着“彩市航母”之称的福彩双色球。那么一张2元钱的彩票，究竟能贡献多少公益金呢？

中国福利彩票的诞生是为了发展社会福利和社会公益事业，彩票发行销售收入和逾期未兑奖的奖金构成了福彩公益金。那么，一张普通的2元双色球彩票，能够为福利事业作出多少贡献呢？双色球彩票公益金提取比例为36%，也就是我们常说的：每买一张2元双色球彩票，就有0.72元作为公益金支持社会福利和公益事业。

双色球游戏从2003年的年销售28.8亿元到2018年的532.58亿元，如今期均销售超3亿元、年筹集公益金近200亿元。自2003年发行，截至2022年底，双色球销售累计超过7981亿元，筹集公益金超过2831亿元，成为我国内地发行量最大的、品牌知名度最高的彩票游戏。“双色球”游戏销量的稳步增长，推动了社会公益金的筹集。这些公益金扶持了社会福利措施建设和受助对象直接受益的公益项目，成为我国发展社会福利事业的重要支柱，为改善民生和促进社会和谐作出了突出贡献。

双色球2元公益聚爱成河  
让公益慈善落地生花  
让我们以一颗赤诚之心  
传递爱的期许  
开启一场公益的幸运之旅吧  
(摘自 内蒙古福利彩票)



## 聚萤成炬！ 正确看待责任彩票

责任彩票——中国福彩一起造福——  
一张小小的彩票  
不仅给千篇一律的生活  
增添了一份幸运和期待  
更是通过点滴奉献  
为公益事业添砖加瓦  
处处体现着福利彩票的责任与担当  
购彩是表 责任在里

“扶老、助残、救孤、济困”是中国福利彩票的发行宗旨，是国家为筹集公益金特许发行的公益彩票。所以在依法合规发行销售、履行公益金筹集使命的基础之上，更要对彩票发行销售过程中的参与者，以及对国家、对社会、对彩票行业承担责任和义务。

公益始终是福利彩票的初心，坚持责任彩票，倡导理性购彩。仔细观察，福彩销售站内的电子屏、投注机标语都在倡导“多人少买，寓募于乐，量力而行，理性购彩”的健康购彩理念。福利彩票也在用自身特色不断扩大销售市场，用福彩的公益、文化和娱乐属性，拉近与彩民的距离，将“多人少买，寓募于乐”的责任理念体现得淋漓尽致。

脚踏实地  
走好责任之路  
聚萤成炬  
让公益绽放光芒  
中国福彩，一起造福  
(摘自 内蒙古福利彩票)

## 美国佛罗里达州彩票推出四款假日主题即开游戏



假日主题即开游戏作为美国各州即开游戏的重要组成部分，一般从每年的10月开始就会陆续上市。10月30日，佛罗里达州彩票推出了四款新的假日主题家族即开游戏，分别是：“200万美元三连中”、“100万美元三连中”、“50万美元三连中”和“100万美元三连中”，价位分别为10美元、5美元、2美元和1美元，奖金总额达2.476亿美元，此外还设有加奖奖金。四款游戏玩法均采用数字和符号匹配的常规玩法。

单价10美元的“200万美元三连中”提供的现金奖金总额达1.47亿美元，包括6个200万美元的头奖，游戏中中奖面为1/3.44。

单价5美元的“100万美元三连中”提供的奖金总额达6200万美元，中奖票总数超440万张，6个100万美元的头奖，游戏中中奖面为1/3.95。

单价2美元的“50万美元三连中”提供的现金奖金总额超2400万美元，中奖票总数超400万张，包括6个50万美元的头奖，游戏中中奖面为1/4.41。

单价1美元的“100万美元三连中”提供的现金奖金总额超过1300万美元，中奖票总数超440万张，包括30个100万美元的头奖，游戏中中奖面为1/4.87。

佛罗里达州彩票还为这四款假日

即开游戏设计了二次开奖，今年10月30日至2024年1月14日，凡是购买了“三连中”系列即开票但未中奖的购彩者，均可参与二次开奖，有机会中得最高2万美元的现金奖金，另外还有超过400万美元的即时中奖消费狂欢电子礼品卡和超过50000张彩票券作为奖励。

佛罗里达州的各彩票零售店对这些新假日即开游戏的上市也很期待，预计在该系列即开票推出后48小时内，即可在各零售店上架销售。

佛罗里达州彩票成立于1988年，销售彩票所筹集公益金主要用于该州公立教育事业。该州彩票每年收入的99%以返奖、销售商佣金以及公益金等形式返还给社会。自成立之日起，佛罗里达州彩票筹集公益金总额已超450亿美元，通过“光明未来奖学金”项目资助超98.3万名学生走入大学；返奖总额超890亿美元，超3700人通过中奖成为“百万富翁”。

即开游戏是佛罗里达州彩票游戏组合的重要组成部分，2023财年，即开游戏销量占佛罗里达州彩票总销量的72%。即开游戏已为该州教育增强信托基金筹集180.9亿美元公益金。

(摘自 国家彩票)

## 彩市要闻

福彩文化

福彩知识窗